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ECÉRKEZTŰNK!

Hogyan jöttünk?

Anna aranyosan andalgott,
Bogi bátran bandukolt. 
Dóri dalolva dülöngélt, 
Edit epekedve evezett. 
Flóra flegmán flangált, 
Hajni hidegvérrel hajózott, 
Inez izgatottan igyekezett, 
Klári kényelmesen kocsikázott. 
Liliána lelkesen lovagolt, 
Marci mosolyogva mozgott,
Márta morcosán mocorgott.

Márti magányosan mendegélt.
Milán mókázva metrózott, 
Noncsi némán nekifutott, 
Patrik pánikolva poroszkált, 
Péter pislogva pattogott. 
Rajmi ringatózva robogott, 
Rebeka riadtan rohant. 
Tamás tétován totyogott, 
Vince vigyorogva vágtatott, 
Zita zajosan zarándokolt.

Kik vagyunk?

Dorog délceg daliákat delegált.
Hatvan hetvenkedő haramiákat hozott.
Kecskemét kitűnő képviselőket küldött.
Leányvár lelkes legényeket léptetett,
Tokod tudós társaságot terelt.
Gödöllő gondolkodó géniuszokat gurított.
Hajdúböszörmény hetyke hóhányókat helyezett,
Székesfehérvár sziporkázó személyeket szolgáltatott.

Szépírók

Pályázati azonosító: 208104/00024 
2022. július 6-10.



OLVASÓLÁMPA - 47. ORSZÁGOS KINCSKERESŐ-TÁBOR

„Kedves Naplóm! Tudod, ez már a tizedik táborom. Hihetetlen, nem igaz? Még mindig emlékszem a 

legelsőre. Ma is megvan benne az a mágnesként ható, varázslatosan ismerős érzés, talán az 

otthonosság, ami miatt szívesen, minden évben visszajár az ember. ©”- fogalmazta meg egyik 

táborlakónk gondolatait az együtt töltött napok végén.

A Bács-Kiskun Megyei Katona József Könyvtár komoly szakmai tapasztalatokkal és több évtizedes 

múlttal rendelkezik az olvasótáborok szervezése, megvalósítása terén. Évekig szerveztünk megyei 

olvasótábort Balatonfenyvesen, 1993 óta pedig könyvtárunkban találnak igazi otthonra a Szegedről 

Kecskemétre került Kincskereső-tábor lakói. A tábori múltból a kisiskolások sem maradnak ki, velük 

napközis jellegű táborokban fedezzük fel a könyvtárak. Ma már olyan gyerekekkel töltjük a nyári 

napokat, akiknek a szüleit valamikor szintén táborlakóként ismertük meg.

2022-ben 29. alkalommal került sor a kecskeméti táborozásra.

Az idei tábori programot úgy alakítottuk ki, hogy minden nap legyen alkalom a közös 

gondolkodásra, kiscsoportos munkára, irodalmi játékra, pihenésre is.
A tábor ideje:

A szállás helye:

Az étkezés helye:

A foglalkozások helye:

2022. július 6 - július 10.

Apolló Hotel, Kecskemét, Tatay András u. 1.

Apolló Hotel, Kecskemét, Tatay András u. 1.

Katona József Könyvtár, Kecskemét, Piaristák tere 8.

A TÁBOR MUNKÁJÁT IRÁNYÍTÓ FELNŐTTEK

Táborvezető:

Gézengúzok csoportvezetője:

Képírók csoportvezetője:

Szépírók csoportvezetője:

Koleszár Márta (Kecskemét)

Kovács Klára (Dorog)

Széher Edit (Dorog)

Dr. Csikós Gellértné (Gödöllő)

A TÁBOR RÉSZTVEVŐI
2022 nyarán is könyvtárak delegálhattak fiatalokat Kecskemétre. Rajtuk kívül táborunkba érkeztek 

még olyan fiatalok is, akik az előző évek együttlétei során bizonyították rátermettségüket, 

felkészültségüket, irodalmi fogékonyságukat. Táborunknak mindig sajátos hangulatot ad a gyerekek 

igen változatos életkora: a legfiatalabb résztvevők az általános iskola felső tagozatának elején járnak, 

a legidősebbek pedig már megkezdték középiskolai tanulmányaikat. A csoportvezetők 

tevékenységét, a kincskereső-szellem továbbadását olyan fiatalok tették könnyebbé, akikkel hosszú 

évek óta dolgozunk együtt. Lendületüket, lelkesedésüket, ötleteiket mindig szívesen fogadja a felnőtt 

csapat.
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A TÁBORI MUNKA TARTALMA
A tábori program tervezésekor a közösségépítés mellett a tehetséggondozás került a középpontba. Az 

együtt töltött napok során az irodalom személyiségformáló szerepére helyeztük a hangsúlyt. 

Változatos módszereket alkalmaztunk a szövegek feldolgozására, így volt képolvasás, szóbeli és 

írásbeli szövegalkotás, mesebefejezés, címmeditációs játék, speciális szövegértési helyzetek 

megoldása, stb.

Alkalmi kiadványunk, a Tábori Kincskereső írása, illusztrálása és szerkesztése kiscsoportban zajlott. 

A Szépírók a szövegek gondozásában, a Képírók pedig a képi megjelenítésben jeleskedtek.

Izgalmas alkotómunka folyt a Gézengúzok csoportjában is. A gyerekek együtt választották ki azt az 

irodalmi művet, amelyet színpadra állítottak a tábor végén. Előtte irodalmi alkotásokkal ismerkedtek 

meg, forgatókönyvet, szövegkönyvet írtak, dramatizáltak, látványos díszleteket, jelmezeket terveztek 

és alkottak. A választás ezúttal Janikovszky Éva alkotására esett.

Évről évre jó látni, ahogy igen komolyan, koncentráltan együtt dolgoznak a kiscsoportok tagjai, a 

közös cél érdekében a másik csoport munkáját is segítik ötletekkel, rajzokkal, megvalósítással.

A csoportos munka mellett sor került városismereti barangolásra, ismeretterjesztő sétára a 

Vadaskertben, robotika foglalkozásra is. Többen sorolták legkedvesebb élményeik közé Mészöly 
Ágnes írónővel illetve Hajdú Zsanett biológussal való találkozásunkat is. És persze volt nagyon sok 

irodalmi játék, tartalmas beszélgetés, könyvtári kutatómunka, tánctanulás.

A gyerekek most is nyitottak voltak az új ismeretek, élmények befogadására.

Hangulatos táborzáró ünnepélyünkre most is népes közönség volt kíváncsi. Sok szülő élt azzal a 

lehetőséggel, hogy megtekintse a gyerekek kecskeméti tevékenységének eredményét.

A gyerekek a tábor elején és végén hagyományosan játékos szövegalkotási feladatot is kaptak: otthon 

egy bemutatkozó levelet írtak, amelyben magukról fogalmazták meg a leglényegesebb tudnivalókat. 

A tábor végén „Kedves naplóm!” címmel foglalták össze a kilenc nap alatt szerzett élményeiket. A 

visszajelzések a felnőttek számára is fontosak a további munkánk tervezéséhez.

KEDVES NAPLÓM!
Újra itt vagyunk, ismét itt állok Kecskeméten, barátaim, családom és tanáraim előtt. Már ötödik éve 

kezdődik el és zárul le számomra a Kincskereső tábor.

Elevenítsük is fel azokat az emlékeket azokról az élményekről, amiket rendszeresen tettek bele a 

kincskereső tarisznyámba. A régi emlékek már otthon kezdtek el eszembe jutni, hiszen Márti néni 

ismertető játéka elé minden nyáron leültem, hogy egy bizonyos szavon agyaljam. Mi jut róla 

eszembe? Mint mindig, most is nagyon élveztem a játékokat, fejtörőket és más táborozok 

megismerését.

(Imre Inez)
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Sokat dolgoztunk azért, hogy a Tábori Kincskereső magába foglalja a velünk történteket. A meghívott 

vendégek, illetve programok közül egyik kedvencem Dr. Hajdú Zsanett előadása volt, ahol bemutatta 

foglalkozását és kalandjait Dél-Amerikában, amelyeket a könyvében is leírt. Ami még nagyon tetszett 

az a vadaspark, a nyomozós játék a könyvtárban, az Activity, ahol rajzolni kellett, és a táncház, ahol 

ismét rendkívüli volt a hangulat.

Máté Anna

Irányítottam három robotot. Egy hangszigetelt teremben egy digitális táblára rajzoltam digitális tollal. 

A lenyűgöző rajzaim a kivetítőn öltöttek formát. A Vadaskertben elfacsarodott a szívem a sok, 

eseménytelen életre kárhoztatott vadállat láttán. Szomorú szemük a vadon élményeire sóvárgott. 

Könyvtári termek sokaságát kerestem fel rejtvényes feladványok után kutatva. Rajzoltam az Activity- 

röl, a könyvtárról, a nyomkeresésről, az Amazonasról és a két táborvezetőről. Egy pár lábat is 

rajzoltam egy fura lénynek. Remény költözött a szívembe, amikor meghallgattam egy előadást a Zöld 

megállapodásról és a megújuló energiaforrásokról.

Mózes Emese

Hiányozni fog a könyvtár, a felnőttek, a barátok, a beszélgetések. De hogyha menni kell, akkor menni 

kell. Nem fogok végtelenül boldogan elmenni a táborból, de nem is örökös bánattal hagyom itt. 

Sokkal inkább egy élményekkel teli kincskeresős tarisznyával.

Csizmadia Rebeka 

Jubileumot ünnepiek, hiszen már a tizedik éve vettem részt a táborban. Az öt nap alatt Márti néninek 

sikerült tíznapi programot is szerveznie a régi táborok tiszteletére, így egy percig sem unatkoztunk. 

Kedvenc időtöltéseim közé tartoztak a találkozók. Először Dr. Hajdú Zsanett, gyógynövény-biológus 

látogatott meg minket és tartott előadást dél-amerikai kalandjairól és bíztatott minket, hogy 

bármennyire is őrült szívünk álma, soha ne féljünk a megvalósításától. Mészöly Ágnesnek 

kifejezetten örültem, hiszen vele egyszer már találkoztunk Dorogon, és a közös érdeklődési 

köreinknek köszönhetően (japán rajzfilmek iránti rajongás) nagyon jól megértettük egymást. A 

vadasparkot külön kiemelném, mivel amióta az eszemet tudom, nem tartottam különösebben 

érdekfeszítőnek, de valami megfoghatatlan okból most annyira élveztem, mintha újra alsós lettem 

volna. Új kedvenc állataimmá váltak a teknősök és a makákók.

Büszke vagyok a Gézengúzokra, a Szépírókra, és a Képírókra a rengeteg munkájukért. Büszke 

vagyok a szerenádunkra a nagyközönség előtt. És külön büszke vagyok magamra, hogy mindehhez 

hozzájárulhattam. Köszönöm, hogy ilyen sok éven keresztül részt vehettem a táborban, és, hogy része 

volt az éretté válásomnak. Rengeteg emberrel találkoztam, új barátságokat köthettem, és tengernyi 

dolgot tanultam minden egyes alkalommal.

Sajtos Flóra
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KINCSKERESŐ KRÓNIKA
2022. május

A gyerekek meghívást kapnak a 47. országos Kincskereső-táborba.

2022. június 18.

A tábor résztvevőit tájékoztatjuk a részletes tudnivalókról, a tábor programjáról, a szükséges 
felszerelésekről.

2022. - július 6-10.
A KINCSKERESŐ-TÁBOR PROGRAMJA

DÉLELŐTT DÉLUTÁN ESTE
DATUM 13.00- 15.00 óra 15.00- 18.00 óra 19.00 - 20.30 óra

, Kincses találkozások
július 6. Kincskeresők megérkezése, ŋ , Vendégünk: Maczkó
szerda elhelyezkedés Bevezető játékok Lilla vízilabdázó,

Csoportalakitas 
egykori kincskereső

^'θθ 14 30
^«/«»•Molnár ■ vendégünk: Hajda Európa felfedezése

Daniel könyvtárossal „ ° ,. ,, gyerekszemmel
■ Ч- -7 imo Zsanett biológus .. . ,-,ɪ

julius?. 10.30 16 00 6 Vezeti: Tasko Peter ED
csütörtök Mi lehet ez? ’ munkatársa

A digitális rajztábla Szep-keptrok es Esti séta Petőfi

felredezese Nagy Alexa г i n ' nyomában
i j r i ioslall^ozásakönyvtárossal °

ç ɜθ Játékparti
július 8. ' Irodalmi játékok is Szép-képírók és Társas-és logikai

péntek találkozás Mészöly Ágnes ɑeænguzok csoportos játékok könyvtárt 
írónővel foglalkozása jatekgyujtemeny

kipróbálása

n 9.00 Könyvtári nyomkeresés ,
julius 9. ir- i ' гл г n i ■■ ɪ' i Tanctanulas Kovacs, . Kincskereses a Deli Renata könyvtárossal „ .
szombat . -7 Klara csoportvezetővel

Vadaskertben Lapzarta

Szép-képírók és 14.30
július 10. Gézengúzok csoportos Azt a kincset keresem...
vasárnap foglalkozása, főpróba A 47. Kincskereső-tábor

Kedves naplóm! zárása

2022 nyarán is jó hangulatban, tartalmasán teltek a tábori napok. A 47. Kincskereső-tábor lakói az 

előző évekhez hasonlóan sokféle értékkel tölthették meg kincskereső tarisznyájukat.

Köszönjük az ehhez nyújtott támogatásukat!

Kecskemét, 2022. szeptember 27. у
Bujdosóné dr. Danj Í;rzsSbef 

megyei könyvt^^^ató? 
habilitált egyetemfdoebns

A
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OLVASÓLÁMPA-47. ORSZÁGOS KINCSKERESŐ-TÁBOR

Megérkeztünk! - Ismerkedési játékok a Katona József Könyvtárban

Szavak otthonról - A család Egy úszósapka is lehet kincs - Vendégünk: 
Maczkó Lilla vízilabda kapus

Ismerkedés a digitális rajztáblával Fókuszban a robotok



A trópusok ajándékai - Vendégünk: Hajdú Zsanett biológus

Játékparti Séta a Vadaskertben

Irodalmi játékok és beszélgetés Mészöly Agnes írónővel



Munka közben a Gézengúzok és a Képírók

Tánctanulás A táborzáró ünnepség résztvevői

Kedves napló!
Beszámoló a záróünnepségen A Gézengúzok bemutatkozása Tacsipacsival

Kecskemét, 2022. június 6-10.



NEMZETI KULTURÁLIS ALAP

Ismeretterjesztés és Környezetkultúra Kollégiuma

Pályázati azonosító: 208104/00024

Nyilatkozat 

az uniós állami támogatási szabályoknak a Kedvezményezett részére nyújtandó 
támogatásra történő alkalmazhatóságáról

Alulírott Bujdosóné Dr. Dani Erzsébet a Bács-Kiskun Megyei Katona József Könyvtár 
képviseletében eljárva kijelentem, hogy az általam megvalósított tevékenység tekintetében az 
Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. cikkének [1] bekezdésében említett állami 
támogatás fogalmáról szóló bizottsági közlemény (2016/C 262/01) 34. pontjában 
meghatározott, az alábbiakban felsorolt feltétel teljesült:

- a támogatandó tevékenység nem minősül gazdasági tevékenységnek, az általam 
benyújtott pályázatba foglalt tevékenységek kapcsán piaci bevételeim nem érik el 
működési költségek legalább felét.

Jelen nyilatkozattal kötelezettséget vállalok arra, hogy az általam benyújtott beszámolóban a fenti 
feltétel telesülését alátámasztó tényeket, körülményeket és bizonyítékokat helyszíni ellenőrzés 
esetén rendelkezésre bocsátom, továbbá a pénzügyi elszámolás során a támogatott 
tevékenységgel kapcsolatban felmerült költségeket jogcímek szerinti bontásban, részletesen 
bemutatom.

Kelt: Kecskemét, 2022 SZÉPÉ / /

pályázó képviselője 
7 v'X.



NEMZETI KULTURÁLIS ALAP

Ismeretterjesztés és Környezetkultúra Kollégiuma

Pályázati azonosító: 208104/00024

Nyilatkozat 

az uniós állami támogatási szabályoknak a Kedvezményezett részére nyújtandó 
támogatásra történő alkalmazhatóságáról

Alulírott Bujdosóné Dr. Dani Erzsébet a Bács-Kiskun Megyei Katona József Könyvtár 
képviseletében eljárva kijelentem, hogy az általam megvalósított tevékenység tekintetében az 
Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. cikkének [1] bekezdésében említett állami 
támogatás fogalmáról szóló bizottsági közlemény (2016/C 262/01] 196. pontjában 
meghatározott, az alábbiakban felsorolt feltétel teljesült:

a támogatandó tevékenységből megvalósuló szolgáltatásokat elsősorban magyar 
állampolgárok veszik igénybe, ezért a támogatásban részesített tevékenység más 
tagállamok piacaira és fogyasztóira legfeljebb marginális hatást gyakorol.

Jelen nyilatkozattal kötelezettséget vállalok arra, hogy a feltétel telesülését alátámasztó tényeket, 
körülményeket és bizonyítékokat a szakmai beszámolóban részletesen bemutatom az alábbiak 
szerint:

1. A támogatott tevékenység megvalósítási helyének (helyszíneinek) ismertetése,
2. A támogatott tevékenység céljának ismertetése, és a megvalósulás körülményeinek 

bemutatása (a programmal elérendő cél, a megvalósításban résztvevők, a szolgáltatást 
igénybe vevők körének ismertetése].

Kelt: Kecskemét, 2022 SZEPT 2 7

pályázó képviselője


